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1.  CARATTERISTICHE

muro è una miscela in polvere colorata composta da coccio pesto, argilla, ossidi naturali e calce, creato per rivesti-
menti murali di interni. Disponibile in due diverse granulometrie: fine 0.2 e grossa 0.4 e in diverse colorazioni, da diluire 
in acqua.

2.  CAMPO D'IMPIEGO

Per un corretto utilizzo è necessario valutare a priori la consistenza del supporto a cui si intende applicarlo. 
In genere vengono applicati due strati d'impasto muro, utilizzando una spatola in acciaio, dopo un'adeguata prepa-
razione dei supporti in cartongesso, gesso, rasatura calce o base cemento, MDF o multistrato marino, che dovranno 
essere preventivamente trattati con lo specifico Primer muro.

3.  PREPARAZIONE DEL SUPPORTO

Per ottenere un risultato ottimale è necessario che il supporto su cui sarà applicato muro sia:

•	 Asciutto e stagionato
•	 Con consistenza adeguata ed uniforme
•	 Liscio e lineare
•	 Privo di polvere e fissato con specifico Primer muro.

É consigliabile:
Accertarsi delle condizioni del “supporto”: questo deve essere perfettamente ASCIUTTO.

La presenza di “umidità” potrebbe causare una difformità di colore, o più precisamente, si potrebbe verificare uno 
sbiancamento della superficie stessa.
Per garantire la regolare reazione dei materiali, l’ambiente deve avere una temperatura costante pari o 
superiore ai 17°C.
In genere, un intonaco cementizio o a calce nuovo, ancora umido e non stagionato, in fase di ritiro può presentare delle 
normali cavillature; pertanto si consiglia di non applicare muro sino ad una sua completa stagionatura ed asciugatu-
ra. Gli intonaci “di debole consistenza” devono essere trattati preventivamente con il nostro specifico specifico primer 
induritore consolidante Primer muro.

Primer muro asciuga mediamente in 4 ore, ma è fondamentale sempre accertarsi della completa asciugatura, dato 
che può variare al variare delle condizioni climatiche e di temperatura.
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5.  RESA DEL MATERIALE

Resa media grana fine 0.2 : 2,0 Kg /m2 di muro in 2 mani.
Resa media grana grossa 0.4 : 3,0 Kg /m2 di muro in 2 mani

6.  CONFEZIONE DEL MATERIALE

muro:	Sacco da Kg 25,00 cad.

7.  AVVERTENZE

Perché si possa realizzare un rivestimento con muro, tutte le operazioni devono essere eseguite in am-
bienti con temperatura costante non inferiore ai 17 °C.
Si raccomanda inoltre di eseguire un test preliminare prima dell’applicazione. 
Infine, è fondamentale non coprire la superficie trattata con cellophane o altri materiali impermeabili.

AWISO
La nostra azienda non si assume alcuna responsabilità derivante dall’uso suggerito, improprio, irresponsabile, diretto o indiretto del prodotto e raccomanda a coloro 
i quali utilizzano nostri prodotti di verificare esse stessi l’attendibilità e la completezza delle informazioni in relazione alle applicazioni a cui dà loro il prodotto viene 
destinato. Le informazioni sono frutto di conoscenze applicative e di verifiche di laboratorio e come tali vengono espresse. Esse non costituiscono alcun impegno da 
parte nostra anche in relazione ad eventuali diritti di terzi derivanti da danni di vario tipo. La nostra azienda garantisce una qualità costante nei suoi prodotti: eventuali 
responsabilità accertate saranno limitate all’esclusivo valore del nostro prodotto. Vista l’impossibilità di controllare i modi di utilizzo dei nostri prodotti in tutti i diversi 
cantieri, la nostra azienda non può assumersi alcuna responsabilità in relazione alle competenze applicative e di esecuzione dei lavori.

5.  CONSUMO MATERIALE
4.  APPLICAZIONE

1.	 Versare acqua pulita in un recipiente e sotto agitazione aggiungere lentamente la polvere muro in rapporto di 
circa 1 Lt di ACQUA con 3 kg di POLVERE. 

2.	 Agitare con cura con miscelatore sino ad ottenere una pasta corposa e priva di grumi. 
3.	 Lasciare riposare l’impasto per qualche minuto prima di utilizzare. 
4.	 Aggiungere acqua se necessario.
5.	 Stendere il prodotto con spatola americana in due strati intervallati da 1-2 ore.

La superficie del rivestimento muro è porosa ed assorbente, per la sua protezione si consiglia di applicare le nostre 
finiture NATURALCARE o WETCARE in base all’aspetto finale che si vuole ottenere.
Utilizzando la finitura NATURALCARE otterremo un aspetto naturale opaco, mentre utilizzando la finitura WETCARE 
otterremo un aspetto bagnato semilucido.
Per raggiungere il miglior risultato, prima della stesura dei trattamenti, si consiglia una carteggiatura manuale con 
carta abrasiva 120.
La finitura deve essere eseguita solo dopo completa asciugatura della superficie, comunque oltre le successive 24 ore.
ATTENZIONE: i colori possono subire variazioni di tonalità anche significative da lotto a lotto a causa dell’o-
rigine strettamente naturale delle materie prime, per questo motivo si raccomanda di utilizzate nell’ultima 
mano un unico lotto di produzione.
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